BUNDES JUGEND BEWERB BEACHVOLLEYBALL 
FINDET ERSTMALS IN BADEN STATT!


Im Rahmen des World Tour Baden Open presented by SPORT.LAND.NÖ 
treten Burschen und Mädchen ab dem Jahrgang 2004 und jünger zum ersten Mal bei einer Beachvolleyball-Bundesmeisterschaft an. Acht Bundesländern haben genannt und entsenden den besten Beachvolleyball-Nachwuchs am 9. Juni und 10. Juni 2019 in die Kurstadt Baden.

Auf den Sidecourts des World Tour Baden Open presented by SPORT.LAND.NÖ spielen die Jugendlichen jeweils am Sonntag und Montag ab 9:00 Uhr zuerst in Gruppenspielen und dann in Kreuzspielen ihren Bundesmeister aus.

Veranstalter bei der Premiere des BUNDES JUGEND BEWERB BEACHVOLLEYBALL 
ist der Niederösterreichische Volleyballverband!

Christian Lick (BJB Beach-Erfinder und NÖ Beachreferent): 
[bookmark: _GoBack]„Ich freue mich, dass heuer zum erstenmal der Bundes Jugend Bewerb Beachvolleyball stattfindet und das gleich im Rahmen eines World Tour-Turnieres. Meine Idee war, diesen Bewerb als Pendant zum Bundes Jugend Bewerb in der Halle zu schaffen und auch den Burschen und Mädchen am Sand die Möglichkeit zu geben, sich zu präsentieren und in einem Wettkampf Bundesland gegen Bundesland Österreichs Beste zu ermitteln. Weiters ist es eine wichtige Sichtungsmöglichkeit für den Österreichischen Volleyballverband. Ich wünsche allen Teilnehmern viel Spaß und Erfolg und bedanke mich beim ÖVV, Vision05 und den Landesverbänden für die gute Zusammenarbeit im Vorfeld dieses Turnieres.“

Nik Berger (Sportdirektor Beachvolleyball ÖVV):
„Das Alter für internationale Wettkämpfe wurde vom europäischen Volleyballverband jünger gestuft und darauf wollten wir reagieren. Der Jahrgang 2004 wird im Jahr 2022 bei der U19WM und den Youth Olympic Games zum Zug kommen und da wollen wir vorbereitet sein. Gerade deshalb ist es wichtig, auch junge AthletInnen unter Wettkampfbedingungen zu Sichten. Im Vordergrund steht aber in dem Alter sicher noch der Spaß und dank der perfekten Umsetzung des World Tour-Turnieres in Baden durch Vision05 wird es ein echtes Erlebnis für die TeilnehmerInnen!“
